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از آغاز جنگ سوریه و حضور مستشاری 
ایران در این کشور برای صیانت از ارکان 
مقاومت، رژیم صهیونیستی این حضور 
را همواره خطری برای ماهیت نامشروع 

خود به‌شمار می‌آورد. بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر این رژیم بارها نسبت به خطر 
حضور مستشاری ایران در منطقه هشدار 
داده بود و این درحالی است که ایران به 
اذعان دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق 
آمریکا در صف اول مقابله با تروریسم 
دست‌پرورده محور عبری-‌عربی-غربی قرار 
داشت. تل‌آويو در سال‌های اخیر، علاوه بر 

حملات مکرر به مواضع سوریه، اهداف ایرانی 
ازجمله محل استقرار نیروهای مستشاری را 
موشکباران و بمباران کرده بود که آخرین 
مورد آن، حمله به محل اقامت یکی از 
برجسته‌ترین نیروهای سپاه پاسداران در 
پایتخت سوریه بود. روز گذشته در جریان 
حمله موشکی رژیم صهیونیستی به منطقه 
زینبیه در حومه دمشق، سيدرضي موسوی، 

معروف به سیدرضی از مستشاران باسابقه 
سپاه در سوریه به شهادت رسید. به‌گفته 
حسین پلارک، رئیس ستاد پشتیبانی جبهه 
مقاومت، صهیونیست‌ها پیش‌تر 2بار به 
شهید سیدرضی موسوی سوءقصد کرده 
بودند و این در حالی است که سیدرضی 
همواره آرزو می‌کرد در ایام شهادت 

حاج‌قاسم به شهادت برسد. 
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خبرسازان

تیتر خبر

دستور ویژه قاضی‌القضات
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه 
در نشست شورای‌عالی این قوه به مقام‌های 
قضایی ذیربط دستور داد بر روند رسیدگی  
به پرونده‌هایی که علاوه‌بر جنبه‌های 
حقوقی، واجد ابعاد سیاسی و اجتماعی 
هستند، نظارت بیشتری داشته باشند تا 

آسیبی از ناحیه این ابعاد غیرحقوقی به‌وقوع نپیوندد./میزان

بسیاری از ابهامات لایحه عفاف و حجاب رفع شد
هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای‌نگهبان 
از ایراد مجدد این شورا به لایحه عفاف و 
حجاب خبرداد و گفت: این لایحه برای 
بررسی بیشتر به مجلس بازگردانده شد. وی 
همچنین عنوان‌کرد بسیاری از ابهام‌ها رفع 

شده، اما هنوز برخی ایرادها و ابهام‌ها پابرجاست./تسنیم

راهکاری برای بی‌اثرسازی تحریم‌ها 
کاظم جلالی، سفیر ایران در روسیه 
درباره امضای موافقتنامه تجارت آزاد 
ایران با اتحادیه اوراسیا در مسکو، گفت: 
این موافقتنامه زمینه جهانی‌سازی 
تجارت ایران و بی‌اثر کردن تحریم‌های 

ظالمانه را فراهم می‌کند./ ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  محمدحسن ذاکری، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات 
اسلامی قم از دیدار مردم این استان با رهبرمعظم انقلاب به 

مناسبت یوم‌الله ۱۹دی خبرداد.
  محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس با صدور پیامی خطاب 
به همتایان خود در کشورهای مسیحی، میلاد حضرت 

عیسی مسیح)ع( را تبریک گفت.
  محمود عباس‌زاده‌مشکینی، عضو کمیسیون امنیت‌ملی 
مجلس از پیشنهاد این کمیسیون برای افزایش بودجه 

دفاعی کشور خبرداد.
  از مجموعه‌ ۴۰جلدی »ره‌نامه« تازه‌ترین آثار انتشارات 
انقلاب‌اسامی وابسته به دفتر حفظ و نشر آثار حضرت 
آیت‌الله‌العظمی‌خامنه‌ای امروز )سه‌شنبه( در دانشگاه تهران 

رونمایی می‌شود.
  از سامانه سنجش قدرت نظامی کشور‌ها در دانشگاه 

فرماندهی و ستاد ارتش رونمایی شد.
  خانه کارگر با صدور بیانیه‌ای در حمایت از دادگاه 
منافقین، تأکید کرد که منافقین، به‌عنوان عامل ترور 

1200کارگر بی‌گناه باید قاطعانه محاکمه شوند.
  حزب ندای ایرانیان با صدور بیانیه‌ای، خواستار عملیاتی 
شدن توصیه‌های رهبرمعظم انقلاب درباره انتخابات ازسوی 

دستگاه‌های مسئول شد.
  اسماعیل احمدی‌مقدم، رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی 
و عبدالامیر الشمری، وزیر کشور عراق برای همکاری‌های 

آموزشی توافق کردند.

تا انتخابات

ظرفیت‌های ویژه تبلیغاتی برای کاندیداها
سیدمحمدتقی شاهچراغی، رئیس ستاد انتخابات 
کشور گفت: صداوسیما به‌ازای هر حوزه انتخاباتی، 
یک شبکه محلی در ایام تبلیغات کاندیداها طراحی 
کرده که داوطلبان، طرفداران، احزاب و گروه‌ها 
براساس قانون، می‌توانند برای معرفی خود از این 
ظرفیت با رعایت عدالت انتخاباتی استفاده کنند. 
وی همچنین افزود: وزارت ارتباطات شرایط لازم 
را برای استفاده از ظرفیت پیام‌رسان‌ها و اپراتورهای 
مختلف در کشور فراهم کرده که این ظرفیت در 

اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد./ خانه‌ملت

رویکرد لاریجانی به انتخابات پیش‌رو
منصور حقیقت‌پور، فعال سیاسی درباره موضع‌گیری 
علی لاریجانی در مورد انتخابات پیش‌رو گفت: ایشان 
به همه توصیه کرد تلاش کنند تنور انتخابات گرم 
و پرشور باشد و از طرفی دست مردم برای انتخاب 
افراد اصلح نیز باز باشد که این توصیه عمومی ایشان 

است. / ایسنا

آرایش انتخاباتی اعتماد ملی 
محمدصادق جوادی‌حصار، سخنگوی حزب 
اعتماد ملی گفت: اگر به جمع‌بندی برسیم که 
تعداد قابل‌توجهی از اعضای حزب در سراسر کشور 
می‌توانند در انتخابات شرکت کنند و زمینه رای‌آوری 
نیز دارند، احتمال دارد با چند حزب دیگر به فهرست 
مشترکی برسیم. وی درباره حمایت حزب اعتماد ملی 
از حسن روحانی در انتخابات خبرگان رهبری نیز 
افزود: احتمال حمایت ما از او بسیار زیاد است. / ایرنا

23هزار ایده برای محرومیت‌زدایی
جهاد سازندگی رویکردهای نوینی برای محرومیت‌زدایی در روستاها اتخاذ کرده‌است. صادق مفرد، عضو 
شورای‌عالی جهادسازندگی دراین‌باره با اشاره به فراخوان این شورا، از اولویت‌بندی 23هزار ایده و انتخاب 40مسئله 

به‌عنوان »هدف« برای کمک به مناطق محروم خبرداد./ فارس

ارتقای علمی نیروهای مسلح 
نیروهای‌مسلح ایران درحوزه علمی پیشرفت‌های کم‌نظیری داشته‌اند. امیر عزیز نصیرزاده، جانشین رئیس 
ستادکل نیروهای مسلح با اشاره به ابلاغ نقشه جامع علمی نیروهای‌مسلح، اعلام‌کرد که رتبه علمی دانشگاه 

فرماندهی و ستاد ارتش درمیان دانشگاه‌های جهان ارتقای چشمگیری داشته‌است./ ایرنا

تشییع  پیکر شهید گمنام در خوزستان
مراسم تشییع و خاکسپاری پیکر مطهر شهید گمنام، با حضور 
جمعی از خانواده‌های شهدا و مسئولان استانی در شرکت فولاد 

اکسین خوزستان برگزار شد./عکس:ایسنا

عکس نوشت

دیپلماسی

 ادامه جنایات رژیم صهیونیستی 
در شب میلاد حضرت مسیح)ع(

نشست خبری ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه دیروز 
)دوشنبه( با خبرنگاران و اصحاب رسانه برگزار شد. کنعانی در 
این نشست آخرین موضع‌گیری‌های جمهوری اسلامی ایران در 
سیاست خارجی را تشریح کرد. در ادامه مهم‌ترین محورهای این 

نشست آمده است.
  در زادگاه حضرت مسیح )ع( شاهد بودیم که مسیحیان برای 
ابراز همدردی و همبستگی با فلسطینیان مراسم ایران عید خود 
را تعطیل کردند و جای تأسف دارد که رژیم صهیونیستی در شب 

میلاد حضرت مسیح)ع( نیز دست از جنایات خود بر نداشت.
  در زمینه کمک‌های بشردوستانه به غزه، دیدگاه ایران، 
طرف‌های فلسطینی، مقاومت منطقه و دبیرکل سازمان ملل 
روشن است. قطعنامه شورای امنیت عاری از آن چیزی است که 
در مفاد آن قید شده و به‌عبارتی قطعنامه‌ای بی‌محتوا و غیرقابل 

اجراست.
  اتهام‌زنی آمریکا به ایران درباره تنش در آب‌های بین‌المللی 

مردود است.
  انتظار می‌رفت در دادگاه تجدیدنظر، دولت سوئد اقدام فاحش 
خود درباره رأی حمید نوری را جبران کند که چنین چیزی را 
شاهد نبودیم و احکام ظالمانه‌ای علیه این شهروند ایرانی صادر 
شد، ولی این حکم به ‌معنای پایان تلاش‌های ایران برای آزادی 

نوری نیست.
  در ارتباط با طرف‌های فلسطینی و مشخصا گروه‌های مقاومت 
هستیم. معمولا گروه‌های فلسطینی جزئیات را با ما در میان 
می‌گذارند و هر تلاشی که به توقف حملات نظامی به غزه کمک 

بکند در اولویت است و از آن حمایت می‌کنیم.
  ادعاهای وزیر خارجه انگلیس همانند ادعاهای دولت آمریکا 
بی‌پایه و اساس، تکراری، نخ‌نما و مردود است و در چارچوب 
حمایت دولت انگلیس از رژیم غاصب صهیونیستی مطرح 

می‌شود.
  ادعاهای مندرج در بیانیه مشترک روسیه و کشورهای عربی در 
مراکش در رابطه با جزایر سه‌گانه، اقدام علیه حاکمیت و تمامیت 
ارضی ایران است و مفاد و مضمون آن کاملا و از اساس مردود و 

غیرقابل ‌قبول است.

 
پیروان و دوستان واقعی حضرت 
مهدی)عج( و یاری‌کننده او حضرت‌ 
مسیح)ع(‌، کسانی هستن که لحظه‌ای‌ رو 
برای‌ مبارزه‌ با سردمداران‌ ظلم‌ و استکبار 

جهانی‌ از دست‌ نمی‌دن...
GazaGenocide#

@Yahabib114
بانو رضازاده

همزمان با سالروز ولادت حضرت‌مسیح)ع(، 
کاربران فضای مجازی به جنایات 

رژیم‌صهیونیستی واکنش نشان دادند.

در راه قدس
سردار سیدرضی‌موسوی در حمله رژیم صهیونیستی به زینبیه دمشق شهید شد

خبرنگار شبکه خبری المیادین پیرامون این جنایت از دمشق گزارش 
داد که »دشمن با استفاده از 3موشک، سیدرضی را به شهادت رساند.« 
به گزارش این شبکه، شهید رضی موسوی در تمام مراحل پشتیبانی در 
جنگ سوریه شرکت کرده بود و در نبردهای صحرا و حومه دمشق نیز 
شرکت داشت و از افراد ثابت‌قدمی بود که حمله غرب حلب را دفع کرد. 
وی از فرماندهان ارشد سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پرونده سوریه بود. 
به‌گفته خبرنگار المیادین، شهید موسوی یکی از بزرگ‌ترین، قدیمی‌ترین 
و برجسته‌ترین فرماندهان نیروی قدس سپاه در سوریه و از همراهان سردار 

شهید حاج‌قاسم سلیمانی بود.

روایت شبکه المیادین از نحوه شهادت شهید موسوی

روابط‌عمومی کل سپاه در اطلاعیه‌ای در این خصوص نوشت: به 
آگاهی ملت شریف و قهرمان ایران می‌رساند در حمله موشکی جنایتکارانه 
رژیم جعلی و کودک‌کش صهیونیستی به دمشق سردار سرتیپ پاسدار 
سیدرضی موسوی از مستشاران نظامی باسابقه سپاه در سوریه به درجه 
رفیع شهادت نایل آمد. وی از همرزمان سردار شهید حاج‌قاسم سلیمانی 
و مسئول پشتیبانی جبهه مقاومت در سوریه بود. با تبریک و تسلیت 
شهادت این سردار عالیقدر به خانواده معظم و آحاد فرماندهان و رزمندگان 
جبهه مقاومت اسلامی، تأکید می‌شود بی‌تردید رژیم غاصب و متوحش 
صهیونیستی تاوان این جنایت را خواهد پرداخت. اطلاعات بیشتر متعاقبا به 

استحضار ملت عظیم‌الشأن ایران رسانده خواهد شد.

 سپاه پاسداران: اسرائیل تاوان این جنایت را خواهد داد

رئیس‌جمهور در پیامی شهادت سردار سیدرضی موسوی را تسلیت گفت و نوشت: شهادت سردار سیدرضی موسوی 
در حمله موشکی رژیم جنایتکار صهیونیستی به دمشق را به ملت ایران و همرزمان ایشان در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
تسلیت می‌گویم. این سردار دلیر و شجاع که از همرزمان سردار شهید حاج‌قاسم سلیمانی بود، در کسوت مستشاری محور 
مقاومت اسلامی در حراست از حرم اهل‌بیت در سوریه و در راه پاسداری از آرمان‌های والای اسلامی به شهادت نایل آمد و 
نامی ماندگار از خود برجا گذاشت. بی‌تردید این اقدام نشانه دیگری از سرخوردگی، عجز و ناتوانی رژیم غاصب صهیونیستی 

در منطقه است و قطعا تاوان این جنایت را خواهد داد.

رئیسی: اقدام صهیونیست‌ها از عجز آنها حکایت دارد

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی به شهادت این سردار بزرگ واکنش نشان داد و در پیامی نوشت: 
بار دیگر یکی از فرزندان ایران و یاران خدوم ملت، فرمانده دلاور و سردار سرافراز مدافع حرم سیدرضی موسوی به کاروان 
شهیدان پیوست. سردار رشید و فرمانده ارشد سپاه، شهید سیدرضی موسوی، مسئول پشتیبانی جبهه مقاومت در سوریه 
و از همرزمان سردار شهید حاج‌قاسم سلیمانی بود که در سال‌های طولانی‌ و عرصه‌های راهبردی، در دفاع از آرمان‌های 
اسلام، انقلاب و حریم اهل‌بیت‌‌)علیهم‌السلام( مجاهدتی سلحشورانه و خستگی‌ناپذیر داشت. این شهید والامقام به‌عنوان 
مستشار نظامی و حین انجام وظیفه، در حمله موشکی جنایتکارانه مزدوران صهیونیستی به منطقه زینبیه در حومه دمشق 

به شهادت رسید و بی‌تردید رژیم‌ سفاک صهیونیستی تاوان سنگین این جنایت را پرداخت خواهد کرد.

رئیس مجلس: شهید موسوی در عرصه‌های راهبردی خستگی‌ناپذیر بود

شهید موسوی در بخشی از مستند 72ساعت که روایتی 
از روزها و ساعت‌های منتهی به شهادت سردار سلیمانی است، 
خاطراتی از حاج‌قاسم را روایت کرده است. در بخشی از این 
مستند، این شهید والامقام به‌خاطر می‌آورد که »یک مقدار از راه را 
که آمدیم، سردار سلیمانی مرتب سؤال می‌پرسیدند که چه زمانی 
خواهیم رسید؟ گفتم حاج‌آقا اول می‌رسیم شهر و بعد به فلان جا 
می‌رویم. یک مدتی که گذشت با سیداکبر درباره کار ما صحبت 

می‌کردند و می‌گفتند ما پیر شدیم و باید شهید شویم... 
یک مقدار جلوتر آمدیم گفتند که آقای ابوالباقر هم پیر شده و 

باید شهید شوید...
 دوباره جلوتر رفتیم و گفتند که سیدرضی تو هم پیر شدی و  
باید شهید شوی، گفتم آقا خدا از زبانت بشنود.« شهید موسوی 
در همین مستند، ماجرای پیدا شدن یادداشت معروف سردار 
سلیمانی را با بغض تعریف کرد؛ یادداشتی که سردار دل‌ها چند 
ساعت قبل از شهادتش روی یک تکه کاغذ نوشته بودند: »خدایا 
مرا پاکیزه بپذیر« و نشان می‌داد که حاج‌قاسم از شهادتش اطلاع 

داشتند.

خاطره شهید موسوی در مستند 72ساعت

حسین اکبری، سفیر ایران در سوریه درخصوص 
جزئیات شهادت شهید موسوی گفت: دیروز ساعت2 
ایشان در سفارت بودند و در محل دفتر کارشان 
حضور داشتند و سپس بعدازظهر به محل اقامت 
و منزلشان در محله زینبیه رفتند‌. با توجه به اینکه 
همسر این شهید معلم هستند در آن ساعت در منزل 
حضور نداشتند و در ساعت ۴:۲۰ بعدازظهر، منزل 
ایشان ظاهرا با 3موشک رژیم صهیونیستی هدف 
قرار می‌گیرد، ساختمان تخریب می‌شود و پیکر 
این شهید به حیاط پرتاب می‌شود. سفیر ایران در 
سوریه افزود: ایشان دیپلمات و رایزن دوم در سفارت 
بودند که گذرنامه دیپلماتیک و اقامت دیپلماتیک 
در اینجا داشتند و درواقع براساس کنوانسیون‌های 
بین‌المللی۱۹۶۱ و کنوانسیون۱۹۷۳ این‌ حمله 
به‌عنوان جنایت از سوی رژیم صهیونیستی انجام 
شده است. صهیونیست‌ها ضمن اینکه این جنایت 
را مرتکب شده‌اند به حوزه امنیت کشور سوریه نیز 
تعدی کرده‌اند زیرا که تامین امنیت دیپلمات‌ها 

به‌عهده کشور میزبان است.

جزئیات شهادت سیدرضی از زبان سفیر ایران در سوریه

روزنامه جروزالم‌پست در نخستین واکنش به جنایت اخیر در زینبیه دمشق به نقل از مقامات تل‌آويو 
نوشت: اسرائیل انتظار دارد در جبهه شمالی به کشته شدن مستشار سپاه پاسداران پاسخ داده شود. وب‌سایت 
خبری-تحلیلی آمریکایی آکسیوس نیز در خبری مشابه به نقل از یک مقام صهیونیستی اعلام کرد: ارتش در حال 
آماده‌شدن برای پاسخ احتمالی ایران به کشته شدن مستشار سپاه پاسداران در سوریه است. این در حالی است 
که شبکه۱۴ اسرائیل در ۴جولای۲۰۲۲ گزارشی درباره شهید سیدرضی موسوی پخش و او را یکی از اهداف ترور 
رژیم صهیونیستی معرفی کرد. در بخش‌هایی از این گزارش آمده بود که: »سيدرضي مدیر دفتر رابط بین دمشق 
و تهران است. او به‌عنوان مغز متفکر، جابه‌جایی تجهیزات به انبارهای مهمات در سوریه یا به حزب‌الله لبنان را در 
منطقه دمشق انجام می‌دهد. کسانی که انتقال سلاح به سوریه و لبنان را برنامه‌ریزی می‌کنند در واحد۱۰۹ سپاه 

پاسداران هستند، مغز متفکری که برای اسرائیل بسیار تهدید‌کننده است.«

هراس اسرائیل از انتقام ترور شهید سیدرضی

 
صهیونیستا از شنیدن نام مهدی )عج( 
می‌ترسن، می‌دونید چرا؟! چون ظهور 
او و عیسی مسیح)ع( در کنار هم، یعنی 

نابودی دستگاه ظلم‌شون در کل عالم.
Christmas#

@Sarahrezaei1
سارا رضایی

 
امروز عیسی مسیح)ع( قطعا عزادار 
وطن خودش، فلسطین است؛ وطنی 
غصب شده توسط قومی که در پی 

تعقیب و قتل خودش هم بودند.

@MHozeh
مصطفی

 
75ساله کریسمس تو زادگاه عیسی 

مسیح)ع( بوی خون می‌ده!!!

@bachehe_manfi
بچه منفی


